

今晚正式大赛首秀,客场挑战湖北队 安徽文一男篮 开启NBL征程

7月24日早上7:30,一辆标有“安徽文一篮球俱乐部”字样的大巴从省体育馆出发,开往合肥火车站。安徽文一男篮12名队员在主教练郑武的带领下,乘坐高铁前往武汉,正式开启NBL征程。今晚,球队将在武汉体育学院篮球馆挑战同样以年轻球员组成的湖北队。本报记者此次受邀随队出征,见证安徽文一队NBL首秀。

■ 星报武汉专电 特派记者 江锐

文一:球队首练,对抗为主

NBL季前赛南阳赛区冠军、与CBA多支球队热身互有胜负,对于组建不到一年的安徽文一队来说,进步有目共睹。但这些比赛主要是锻炼队伍、积累大赛经验,本次出征武汉,出战NBL联赛B组资格赛,才算是安徽文一队的第一次“大考”,比赛也将是真刀真枪的较量。

昨日中午接近11:30,球队住进对方安排好的酒店,用过餐后,球员们进行几个小时的午休。下午3:30,球队前往武汉体育学院篮球馆,由于入住的酒店就在体育馆附近,大家一起步行过去。

“大战即将开始,我也不多说什么,大家先活动开,训练还同以往一样。”主教练郑武几句简短的开场白后,球队开始了热身。原以为第二天要进行比赛,球队只是进行常规的适应性训练。没想到,热身过后,就开始了分组全场对抗,训练强度一点也不亚于比赛。

“今天训练大家主动失误过多。客场比赛,什么困难都要想到。”训练后,郑武给球队总结。

“去年底在秦皇岛进行的集训中,我们与湖北全运队进行过比赛,不过,现在这支队伍中只有几名球员曾在那支队伍,由于他们没有参加NBL季前赛,对于这支队伍,我们还是很陌生。”安徽文一篮球俱乐部总经理高原告诉记者。

湖北:针对文一,有备而战

在安徽文一篮球队训练之前,湖北队也到武汉体育学院篮球馆进行了训练,球队的训练主要以半场攻防演练为主。“在家门口打比赛压力肯定是有的,毕竟球队组建时间不长,又是以年轻球员为主,第一场比赛肯定是要打好的。”湖北队主教练郑永刚告诉记者。

据了解,湖北队自4月底成立以来,集中在东莞进行训练,先后与浙江、中华台北队进行了多场热身赛,旨在通过比赛让球队更快地进行磨合。目前,球队的首发阵容已基本确定,国手于澍龙将担当主力控卫。这支球队当中有8人为湖北籍,平均年龄在20岁,去年代表湖北在全运会男篮比赛中获得了第五名,实力不容小视。

据郑永刚介绍,湖北队通过观看安徽文一队的比赛录像,对对手已经有所了解,最近一直在进行针对性训练。

据悉,今晚的这场比赛,湖北队决定球迷可免费到现场观看比赛。

苏亚雷斯被曝或“减刑” 有望代表巴萨出战西甲揭幕战

星报讯(李菲) 北京时间7月24日,据西班牙媒体《阿斯报》、《世界体育报》等媒体报道,苏亚雷斯的“禁令”出现了转折,苏亚雷斯可能会被“减刑”,从而有机会代表巴萨出战8月24日开始的西甲揭幕战。西班牙“国家德比”将在10月26日和明年3月22日进行。

因为口咬基耶利尼肩部,苏亚雷斯遭到重罚,他被国际足联禁赛国家队9场以及四个月不得从事足球活动的重磅处罚。不过据来自埃菲社的消息,苏亚雷斯可能会被“减刑”,国家队禁赛9场的处罚保持不变,但是四个月不得从

事足球活动的处罚将会被减少,这就意味着他有可能赶上巴萨的西甲首轮。

据报道,国际体育仲裁法庭将在8月11日正式裁决。

曼联大胜 利物浦遭绝杀

星报讯(徐薇) 2013年7月14日,莫耶斯执教曼联的首场比赛0比1负于泰国全明星队,而在375天后,范加尔却在曼联处子秀以7比0大胜洛杉矶银河。新战术大获成功,埃雷拉表现出色,踢满90分钟,参与5次进攻,其中包括2次助攻、3次间接助攻,尤其是在下半场,几乎成为中前场自由的埃雷拉参与了全部4个进球。范加尔赛后骄傲地表示:“当我看到我的球队踢一种新阵型时,以7比0获胜当然比输球更好,因为

球员们不会怀疑这种战术了。”

北京时间7月24日7时30分,罗马与利物浦的热身赛在波士顿芬威公园进行,罗马1比0战胜利物浦,利物浦新援兰伯特错失破门良机,博列洛第90分钟打入唯一进球。利物浦队长杰拉德以及约翰逊、斯图里奇缺席,而罗马则缺少热尔维尼奥、麦孔和托罗西迪斯。本场比赛是罗马新赛季首场热身赛,新援阿什利·科尔、凯塔、伊图尔贝尔首发上场。

桐城彩民笑纳“璀璨钻石”25万头奖

7月17日,桐城市山水龙城15058体彩网点传出喜讯,一位彩民刮出体彩即开型彩票顶呱刮“璀璨钻石”玩法25万元头奖。

据店主介绍,中奖者李先生(化姓)是一位资深彩民,在闲暇时总会到体彩网点来坐一坐,各种玩法都会碰一碰手气。当天,碰巧网点业主刚刚新订10元的即开票,其中10元“璀璨钻石”吸引了李先生的目光,他拿起整包的刮起来,没想到第18张的时候,一个又一个的“璀璨钻石”跃入眼帘,最后数一数,一共有十个钻石,李先生立马看了彩票旁边的奖级表,他看了一遍又一遍,不敢相信自己居然中了头奖250000元。他将中奖彩票递给业主一起核对,确认无误后,网点马上为其联系体彩中心,看如何兑奖,并且还买来鞭炮一起庆祝,让更多的人来分享这份幸运与喜悦。

张文建

看世界杯买竞彩 天长彩民揽金1.7万

今年世界杯有两大特点:一是小组赛冷门多,二是淘汰赛平局多。7月13日凌晨世界杯季军争夺赛荷兰3比0大胜巴西,7月14日凌晨世界杯决赛德国加时1比0小胜阿根廷。天长彩民李先生对于这两场比赛进行了“2串1”胜平负投注,最终收获奖金1.7万元!

据李先生介绍,一直以来他都十分喜爱看球,身边也有很多一样喜欢看球的朋友。世界杯期间,他看到朋友们在开赛前都纷纷购买竞彩,有的猜比分,有的猜总进球数,还有的猜胜平负,在朋友的熏陶下,他也渐渐对竞彩有所了解,每天晚上都会走进体彩竞彩店进行投注。以前只有自己喜欢的球队才会熬夜看球,但是这届世界杯不同,因为投注了竞彩,每一场比赛都不想错过。早晨起来第一件事也

是上网查询比赛结果,微信群、QQ群一大早就在谈论中奖情况。这个世界杯,竞彩真的走进他的生活。

说起自己的中奖经历,他说,在看了前面几场淘汰赛之后,发现最终实力强的队伍都如愿以偿进入下一轮,但是也不能忽略90分钟踢平的可能,所以他经过分析选择了“荷兰VS巴西”胜和“德国VS阿根廷”平的结果,进行2串1投注并采用倍投的方式,最终共收获奖金1.7万元。

虽然购买竞彩还不到一个月,但李先生坦言竞彩已经成为他生活中必不可少的一部分了,在看球之余能有竞彩相伴,看起球来也更加过瘾和刺激。世界杯已经结束,这些大牌球星回到联赛中的表现更加令人期待。

张雷

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩开手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

玩竞彩,让生活更精彩

四年一度的足球盛宴,全世界球迷的热情,巴西世界杯也牵动着枞阳球迷的心,虽然每场比赛都是在后半夜开始,他们都依然准时守候,小谢(化名)就是其中一位忠实球迷,更是竞彩的老彩民。

小谢和爱人一起经营一家店铺,从世界杯开赛以来他总在不忙的时候分析赛事、球队和队员的最新消息,挤出时间去竞彩店里购买彩票,7月8日下午他来到枞阳县公路局门面15960网点购买半决赛:德国胜和荷兰平,二串一共购买1800元。7月10日上午,小谢和爱人兴高采烈地来到彩票店兑取13000多元奖金,在他的脸上看不出有熬夜的迹象,他说:太精彩了!玩竞彩,让生活更精彩!

徐方菊

学投注技巧 赢丰厚奖金

6月30日铜陵分中心迎来了兑奖日,当天前来兑奖的彩民络绎不绝。在兑奖的人群中我们又看到了熟悉的李先生。

当我们恭喜李先生再次中大奖时,李先生也笑呵呵地和我们打招呼,说以后要常来这里的。听到李先生的话大家都不由地问了句为什么,李先生神秘地说,因为他掌握到11选5玩法的窍门了。李先生接着说道,原来在玩11选5时一直都是盲目地高倍投,投入大命中率却低,但自从听了专管员和网点业主着重推荐的胆拖玩法后,自己现在是天天都能中奖。

张川

超级大乐透
特别提示
当前奖池: 879455090.41 元(目前中国彩市第一)
第 14085 期, 开奖号码: 06+12+13+25+29 11+12
全国中出一等奖 3 注, 其中追加 0 注。大奖出自 河北、江苏、重庆
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六